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TKEERIRE-EIEEH IR 107.06.29(AEHH4)

BEETALANEERE T AESFHAL 2 RRMA
TAE &G ERBME (BEHBE)

JB R R AE & iE i B FRAE
JA B R R 1E JA H R fRAE 4 JE 3R, B
[EETREIEE (pH) 5.0~9.5 REETFIREH 5.0~9.5 ¢ (pH)
L B4A4EAE (BODs) 260 ZBAIERE 260 % (BODs)
R B B R 50 7F B EA R 50 —
&+ R @ E M E N e ih o
(ABS) 10 [2 81 R BB 10 M (ABS)
it (CN) 1.0 F1t4h 1.0 M (CNY)
2 E BT E MR AANE
# 106.12.25( B E X F
% 1060101625 g£4) »
48 2 i Rx IR AA % Smg/L
A 5 E%mEB AL
8 (Zn) > i 5 ARIEERE 25
AR IE 5 o B B
W Z R B AR R R
BAZRER U > BRIk
(Zn) -
(1) & # B A% F ik
BZEAAHAE(ETK
B4k BS 30 s (ECkidid) 30 ol )M B 4 R
. : e
Qs FiEP
B AL 4 P RS 14 B R
Q)& H HAS(ET K
8 40 B 5 4] 5% 0 s
BEE RS MERAE
P b BS 10 e — % -
(4)7% b3t » S SR
4L P RS RSR
M As 0 53T A MRS
(T 4 s B IR
i % 30mg/L -
s ptE4E (Mn) 10 A ARMEAE 10 # 4 (Mn)
4% (Be) 0.5 &k 0.5 1 %-(Be)
£ (L1) 25 42 2.5 (L)
4% (Cd) 0.03 4% 0.03 M (Cd)
#a4x (T-Cr) 2.0 48 % 2.0 ] 4(T-Cr)
A K R FH A R RiFH H —
48 (Cu) 3.0 4R 3.0 2 (Cu)
4 (Ag) 0.5 4B 0.5 M (AQ)
#% (Se) 0.5 P 0.5 il 4 (Se)
% BT ER AKX
7 (B) 1.0 b2 5.0 13 106.1225( B 2
K F % 1060101625




TKEERRE-EELH IR 107.06.29(2 Sk F)

JB i R [RAE % i R (R 1A
A B R (R AE A8 iR R A & iE 3.5

®A) NEBEER
& BIHERON B Rk
KE K EARHE S
# % Smg/L > ®fk
(B) °

% R R AT % a5 K i —

Lk BRES) e £k R EN TEEIL -

5 R IR KE M H R 5 RS IR IEES TEHIE —

AR 8 ek A AR Rk A -

&R | R4 5 E 454 -

Kim 35 BRI o ;;f;i(}i;i =

75K HER ) a3

% AR FE BOR KA
#£ 106.12.25( B E K F
% 1060101625 354 ) »
5 AR Bl B e B PR AR

FEARIEAR (Fe) 10 75 AR 10 st s
R 2 B KHRE
f - B BRI IR Z R
R R R AEAZ R
T o Mi(Fe) o

ZHE Fittet | &#E FAiHH —

RiFE R (SS) 330 BIFEH 330 M (SS)

162 % &2 (COD) 710 L2 E a5 710 il 4 (COD)

By 8 1.0 By 4a 1.0 -

w14 15 #mAiedm 15 —

AL 1.0 EAbdh 1.0 —

A A tE4s (Fe) 10 AR AR 10 il (Fe)

£z (Al) 5.0 48 5.0 (AL

4£(Co) 0.05 5 0.05 M (Co)

(V) 10 41 10 MER(V)

4 (Pb) 1.0 0 1.0 #iE(Pb)

1&4% (Cr't) 0.5 AR 4% 0.5 I (Cr)

#x (Hg) 0.005 48 R 0.005 it 4 (Hg)

48 (Ni) 1.0 42 1.0 (N

7 (As) 0.5 T 0.5 MIF(As)

® g (HCHO) 3.0 B 3. it 4 (HCHO)

7 TG4k g AT —

e BE ] T2 i RENE ] Tt =

BEHuE T BHEME TEF L -

Z S R Z 54 | —
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TREERIRE-EIEEIER 107.06.29(A &)

R E R [RAE

& IE BB (RAE

A B R R A A B # R RAE & iF 3R, BH
AT E R RET M E E R —
TR E RiFHH S REFHH -
48 A A 5 )] 0.5 45 HEh A 0.5 —
RGERELTAY RAF+ i R ERELTA Y R IR —
FT45E ~ Wi4F & RIFHH FI45 % - Wi & RiFix -
LR RiFRH E R Y NES
& M 3L RiFHH & 3% RiFe & —
E ) Rt | EEA AR -
HEER (M) | — — =
HHHRESTEY RiFHH AR ESTED N o =
LA LB RIFHH LA E®BE RiFi -
IR K RiFH & AR A5 #x —
9 &+ AAFR 4 M &S RiFwd -
BRI TERE 0.5 WRATEHRE 0.5 —
NN 400 BEEe B E 400 —
4 F M A
e & i i A
s 5 A ;;jéiﬁﬁi;
(& HMHH AT I A ¢ 12em B -
ZtELemZREE (9 = 8 5 « (4 =@
foo L2ZRE L3-2R % . L B .
¥ 1A RE 1242 i L’%":ﬂﬁ‘;%
AE -FE ¥ Z4& o T
— A — A= 132——"%6%"‘—%?
Fhi~1,2-— & LI~ — 2 e
S o LLI-Z 8K
it~ LLI-Z R Tk 112-Z a2 -~ —&
LI2-Z A2k —fia 7 . e Bl ® .
R T 1.37 AW ALK = 1.37 —
WomALH s Z /T — . = .
= = s ﬂam\lal_’—ﬂc‘}#ﬁ‘
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24-— FEY AR AEY B A
= 5 RIS By ~ BAEY ~ 2-FH
AEY ~2-54 A By~ By~ 2,4,6- —
o e A8 B 246- =5
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fe ~ A R—_FB—T85 e . o — e
sk H — £ HF i a4 @E‘ﬂ’ﬁd""Wﬂi"T
9‘?-[; ——Efgiﬁﬁ.'l—zt‘\ﬂa‘ [OR @t‘#K—W&hTX
B~ mAAbEE ~ Koo ) qo T T
B~ B4p AR~ w AL
B~ Foo )
4 £2 g2
BB ERAE ﬁﬁzg*
a5 ik - 60 | 44 —
2 ;if-m . B AL ¢ 60
PR - 2% B ¢ 40
MIF pH 15 i & & 8

31K IRAER pH A& B Aw b - e84
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TKEERIRE-EEHER 107.06.29(2 &)

JB i B [RAE 15 IF i B PRAE
B A | #mRA 7 8 | R 15 IE 3,7
i Flush o Haxhh

% mg/L -

mg/L o

2 RBEAENERRASE
Z 4% B EEERERB L
BT XER -




SETELANELFRES KREKEEFRMT

—  KEABFAALA A ZKEHEFR

(—)RJEREIH WAAAER A fAR E80%HE -
(=) EREHA B PR (75) K2k EHE -

BUaR fia &

(Z)& B A% T Kid

HRAMERAARKAEI00%FE 1oy EmAEA
DF MG 2ER -

ZAKARKERE  HEFIRLT

(=) ARRES :

AXAAKEREEGHMEEAEREG IR FEMAERIARRER

B bk & E K st
. % /i HREQ (') x AAEE (T/ m')x Xk
L Aakggag | B EruEE AR (i£1)
B8 E AT FHExHKE Q (n') 1,000
2 eBEATREE |3 VK | (kg w') x LL2ERERE (X/ kg)
(3£2)
BiFEBTHE x HKEQ (o) 1,000
3 mrEpmAng (19900 Ak | (kg 0') x BEEHEEE (Z/ k)
(3£2)
4o BEAEE 52 7t./kg AR T3 ExHERE Q(m') +1, 000 (kg/ o)

x A8 &% (/ kg) (3x2)




1 KEFBREFEX

7ok gy | TR KE BB EF KA
Q& iz %_? ¥ 7] ¥ 1 o] 7 x
1 Wg=Q 1Ug & & =WgxAxMxUq
2 lo< Wg=20 1.25 Ug e = [Q+ (Wq—Q) x1.25] xAxMxUg
3 o< Wq=4Q 1.55 Uq e = [Q+1.250+ (Wq—20Q) x1.55] xAxhixlUq
Y = [Q+L1 250+2x1. 550+ (Wig—4Q) x1.93] xA
4o < a=so | 1.93 g [*® [ B BB (g~ w188 ] e
MxUq
Wt — [0+ L. 250+ 2x1. 550+ 4x1. 930+ (Wiq—8
5 l8o< iq=160 | 241 vg T 1O Q-2x1. 55Q+4x1. 930+ (Wa—8Q) x
2. 41) xAxMxUq
i — [Q+1. 250+ 2x1. 550+ 4x1. 93Q+ 8x2. 41Q+ (Wq—
6 60< Wi 3 T k&= [Q Q+2x1. 55Q+4x Q+8x2.41Q+ (Wq

80 ) x3] xAxMxUq

W = R % 43 & i Ak He k2 (CMD/ 2 48)
Ug=kEAAEB/B(T/LF 2R)
=¥ EEmasEANEKIEHECMD/ 2E) = 60
A=F s L@ (NHE)

M=% A B #&

Wgx AxM=gAZBHR5KE -

SRR TR AN VI T 2R KT L1 EXL PES LR
N e .
N kE (mg/L) % KEBKEFHEHFA (A)
1 Ed=Cp 10g [k & =EdxWgxAxMxUq/1000
2 Cp < Ed<1.25Cp 1. 320q [ & = [Cp+ (Ed-Cp) x1.32) xWaxAxMxUqg/1000
] 1.25 Cp < Ed<1.5 17MJ4i%=:[Qﬁ&ZMmﬂjﬁ+(&PL2&b)xL74]
Cp - R WaxAxMxUg/ 1000
A 1.5 Cp < Ed=1.75 9 30U Y &= [Cpt0. 25Cpx1. 32+0. 25Cpx1. 74 (Ed-
Cp Sl 1.5Cp) x2.30]) xWgxAxMxUq/1000
Y % = [Cp+0. 25Cpx1. 3240. 25Cpx1. 74+0. 25
<
5 175 Cp < Bd=2 Cp|3.03Ualy o o1 (pa-1.75Cp) x3. 03] xWaxAxdxliq/1000
Y & = [Cp+0. 25Cpx1. 32+0. 25Cpx1. 74+0. 25
6 2 Cp < Ed 4Ug  (Cpx2. 30+0. 25 Cpx3. 03 (Ed-2Cp) x 4] xWaxAxM

xUq/1000

Waq =/ B 45 o A% s K HER & (CMD/ A48

Ug=3%3B77 itz i & E18(/ ke)

Cp= %3875 F 4 2 3 Bk PRAE (mg/L)
A= L@ (NE)
Ed=3%3E75 &M B HE s 2 K & (mg/L)




M=ig & B Wogx AxM=h&BHIEHPRITKE -
(Z)kEREE :
1~ Folis % REFRMIBREEERZMEXT EMEE (L/ kg) xkE & & R4
$oHEREE

AIbE R E 260 mg/L ¥4 190 T /kg
Y B B R 50 mg/L #5790 7T/kg
48R 0.005 mg/L # & %39, 500 t/kg
5% 0.03 mg/L # 5 %7,900T/kg
B 2.0 fa/L % & %1, 580 70/ kg
B 0.5 mg/L & %1, 580T/kg
5 5 na/L, ¥ 5 %1, 580 70/kg
AR & 0.5 mg/L #4790 T /kg
75 RS 10 mg/L 45 %790 T /kg
4] 3.0 mg/L #5790 t/kg
e 1.0 mg/L #4790 T/kg
44 1.0 mg/L #5790 T /kg
48 5.0 mg/L # 45 %1,000T/kg
&% 0.05 mg/L 4 %2,370T/kg
&R 10 mg/L #r & %1, 580 T/kg
5% 0.5 mg/L # 4 %2, 370 T/kg
52 2.5 mg/L &1, 580t/kg
4 0.5 mg/L &1, 000T/kg
4 0.5 mg/L #4%1,000T/kg
i 5.0 mg/L # 5 %1, 5807t/kg
AR SR 10 mg/L # 4 %1,0007T/kg
il S 3.0 mg/L # 4 %1,000T/kg
BRATFED 0.5 mg/L 4 %1, 580t/kg
NN 400 mg/L 4 %790 7T/kg
o e Pra e| 10 mg/L #5%1,000T/kg
&y 58 1.0 mg/L #7 4% 1,580 t/kg
AAcd 15 mg/L ¥4 %2,000T/kg
Hiiedh 1.0 mg/L #r 4 %1, 580T/kg
#Ab4h 1.0 mg/L 4 %7,900T/kg
whBs (BT i) 30 mg/L #r 4 %1, 0007T/kg
Yo MR A 1. 37 mg/L #5%7,900T/kg
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2 KEBREREL

VAN
SR (ng/L) ;; KE BRI EHEFTR (A)
1 Ed=Cp 1Ug pec&=0

2 Cp < Ed=1. 25Cp 1.32Uq e & = [Cpt+ (Ed-Cp) xI1.32] xWaxAxMxUq/1000
1.25 Cp < Ed=1.5 W& = [Cpt0. 25Cpx1. 32+ (Ed-1.25Cp) x1.74]

3 o L4l xiixUa/ 1000
A 1.5 Cp < Ed=1.75 2 30U W & = [Cpt0. 25Cpx1. 3240. 25Cpx1. 74 (Ed-
Cp 9PN 50p) x2. 307 xligxAxdixUa/1000

W& = [Cpt0. 25Cpx1. 32+0. 25Cpx1. 74+0. 25
Cpx2. 30 (Ed-1. 75Cp) x3. 03] xWaxAxMxUq/1000
W & = [Cpt0. 25Cpx1. 3240. 25Cpx1. 74+0. 25

6 2 Cp < Ed 4Ug [Cpx2.3040.25 Cpx3.03 (Ed-2Cp) x 4] xWaxAxM
xUq/1000

Wa= Ry F 4 & A R K HE# & (CMD/ 2+ 5
Ug=3%85 £z & E48 (7L/kg)

Cp=3%78 75 &4 2 it Bk & IR 4a (mg/L) 5

=F s b AE(AE)

Ed= %3875 &M i He 2 K & (mg/L)

M=t & B2 Wogx AxM=k&asBHKTKE-

5 [1.75 Cp < Ed=2 Cp| 3. 03Uq

9 MHEHOK T BB TR A 45 B3 SRR A hostE A KRR S 2 B
BT £
12, < A T LA A i 1005 7 -
) 0 5< BT ERIE <125 |pe3t 108 ot E -
SEETRERE o e e n it 10 o3t & -
3 13t 100, o3t & -

3 BHRBHMAZKESEEHRMAE T8 K" RiFed ) 23 %M witw
AisKEIEELNE T -

Z-FMERERARSELNK  EERMIEMNEFESERARFERELEKE(LH
R)~ RIBZFHKKE » wstiAEm A EXZ



